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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN Nº 50, 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DE TAMAULIPAS, CELEBRADA EL 20 DE OCTUBRE 
DE 2022. 

 

 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Señores integrantes del Consejo General, damos 
inicio a la sesión Extraordinaria número 50, la cual ha sido convocada para las 
nueve horas de este día jueves veinte de octubre del año dos mil veintidós, y la cual 
desarrollaremos de manera presencial en las instalaciones de la Sala de sesiones 
del Instituto Electoral de Tamaulipas, por lo que en primer término, le voy a solicitar 
al Secretario tenga bien efectuar el pase de lista de asistencia y la declaración del 
quórum correspondiente, por favor Secretario.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto Consejero Presidente. Saludo a todas 
y todos los presentes.  
 
Bien, previo al pase de lista de asistencia, me permito dar cuenta al Pleno de este 
Consejo General que mediante oficio PVEM/SPE/54/2022, fechado el 13 de octubre 
de 2022 y recibido el día 14 de este mes y año en la Oficialía de Partes del Instituto, 
escrito signado por el Secretario General del Partido Verde Ecologista de México 
en Tamaulipas, se realizó la sustitución de sus representaciones ante este Consejo 
General, designando a la Licenciada Esmeralda Peña Jácome como representante 
propietaria, y al ciudadano Carlos de Jesús Paniagua Arias como suplente.  
 
Bien, citado lo anterior, a continuación se llevará a cabo el pase de lista de 
asistencia. 
 
LICENCIADO JUAN JOSÉ GUADALUPE RAMOS CHARRE, CONSEJERO 
PRESIDENTE: Presente. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias.  
 
INGENIERO JUAN DE DIOS ÁLVAREZ ORTIZ: Presente el suscrito, como 
Secretario Ejecutivo del Instituto.  
 
Por las señoras consejeras y señores consejeros electorales. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: MAESTRO ELISEO GARCÍA GONZÁLEZ.  
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Maestro Eliseo García González: Buen día, presente.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. LICENCIADA ITALIA 
ARACELY GARCÍA LÓPEZ.  
 
Licenciada Italia Aracely García López: Presente, buen día. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. MAESTRA MARCIA LAURA 
GARZA ROBLES.  
 
Maestra Marcia Laura Garza Robles: Presente, muy buen día.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. LICENCIADA DEBORAH 
GONZÁLEZ DÍAZ:  
 
Licenciada Deborah González Díaz: Buen día a todas y todos, presente. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. MAESTRA MAYRA GISELA 
LUGO RODRÍGUEZ.  
 
Maestra Mayra Gisela Lugo Rodríguez: Presente, buen día a todas y todos.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. MAESTRO JERÓNIMO 
RIVERA GARCÍA:  
 
Maestro Jerónimo Rivera García: Presente, buen día. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. 
 
Por las representaciones de los partidos políticos. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Por el Partido Acción Nacional, el representante 
propietario Ingeniero Luis Tomás Vanoye Carmona. 
 
INGENIERO LUIS TOMÁS VANOYE CARMONA: Presente, buenos días. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. Por el Partido de la Revolución 
Democrática, el representante suplente Ingeniero Jorge Mario Sosa Pohl. 
 
INGENIERO JORGE MARIO SOSA POHL: Buenos días a todas y todos, aquí 
estamos, gracias. 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. Por el Partido del Trabajo el 
representante propietario Licenciado Arcenio Ortega Lozano. 
 
LICENCIADO ARCENIO ORTEGA LOZANO: Buenos días, presente. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día. Por el Partido Movimiento 
Ciudadano, el representante suplente Licenciado Agustín Jaime Rodríguez 
Sánchez. 
 
LICENCIADO AGUSTÍN JAIME RODRÍGUEZ SÁNCHEZ: Buenos días, presente. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Gracias, buen día.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Bien, concluido el pase de lista de asistencia le 
informo que asisten a esta sesión de manera presencial el Consejero Presidente, 
cuatro consejeras electorales, dos consejeros electorales, así como cuatro 
representaciones de los partidos políticos hasta este momento, están ausentes el 
Partido de la Revolución, del Revolucionario Institucional, el Partido Verde 
Ecologista de México y morena. En este sentido, se declara la existencia del 
quórum para llevar a cabo válidamente la presente sesión.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Muchas gracias. señor Secretario. Efectuado el 
pase de lista de asistencia y verificada la existencia del quórum requerido para 
poder celebrar esta sesión, siendo las nueve horas de la mañana con diez minutos 
declaro formalmente instalada la presente sesión Extraordinaria número 50 de este 
Consejo General, y le pido señor Secretario dé cuenta de la incorporación a este 
recinto de la representación del Partido Político morena.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto señor Presidente, me permito informar 
al Pleno del Consejo para constancia en el acta que, siendo las nueve horas con 
once minutos de este día, se ha incorporado a los trabajos de esta sesión, el 
representante propietario de morena, Licenciado Jesús Eduardo Govea Orozco, 
bienvenido.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Muchas gracias señor Secretario, bienvenido 
señor representante.  
 
Ahora bien, conforme a lo dispuesto por el artículo 21 párrafo 1, del Reglamento de 
Elecciones del Instituto Electoral de Tamaulipas, les propongo señoras y señores, 
integrantes del Consejo General, se someta a consideración la dispensa de lectura 
del proyecto de Orden del día, así como el contenido del mismo, en virtud de 
haberse circulado con anticipación. Por lo que le voy a solicitar señor Secretario, 
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tenga a bien someter a consideración la propuesta de su servidor y tomar la 
votación por la aprobación de la dispensa, si es tan amable.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto Consejero Presidente, se pone en este 
momento a la consideración de las señoras consejeras y señores consejeros 
electorales, la dispensa de lectura del Orden del día, así como también el contenido 
de éste.  
 
Bien, no habiendo manifestaciones al respecto, solicito atentamente a las señoras 
consejeras y señores consejeros electorales, que quienes estén por la afirmativa, 
se sirvan manifestarlo levantando la mano. Gracias, muy amables.  
 
Doy fe, Consejero Presidente que hay aprobación por unanimidad, con 7 votos a 
favor de las señoras consejeras y señores consejeros electorales, respecto de la 
dispensa de lectura del Orden del día, así como también sobre su contenido.  
 
Aclarando que el texto del mismo, formará parte integrante del acta de la presente 
sesión Extraordinaria.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias señor Secretario, le solicito si es tan 
amable continuar con el desahogo de la sesión.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto señor Presidente.  
 
Previo a ello, y habida cuenta que los documentos motivo de esta sesión se hicieron 
del conocimiento de las y los integrantes de este Consejo General, con la debida 
anticipación, conforme a lo dispuesto por el artículo 16, párrafo 3, del Reglamento 
de Sesiones del Instituto Electoral de Tamaulipas, me permito solicitar su 
autorización para que esta Secretaría consulte, si se dispensa la lectura de los 
documentos que se hicieron circular previamente, ello con el propósito de evitar la 
votación del permiso correspondiente en cada uno y así poder entrar directamente 
a la consideración de dichos asuntos.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias señor Secretario, le pido se sirva someter 
a la consideración de las señoras y señores integrantes del Consejo General, la 
propuesta de dispensa de lectura que nos formula y si no existe objeción alguna, 
proceda a tomar la votación por la aprobación de la misma, por favor. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto, Consejero Presidente, se pone a la 
consideración la dispensa de lectura de los documentos que previamente fueron 
circulados.  
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Bien, no habiendo manifestaciones, de nueva cuenta solicito a las señoras 
consejeras y señores consejeros electorales, que quienes estén por la afirmativa, 
se sirvan manifestarlo levantando la mano. Gracias.   
 
Doy fe Consejero Presidente, que hay aprobación por unanimidad con siete votos 
a favor de las señoras, consejeras y señores consejeros electorales, respecto de la 
dispensa de lectura de los documentos que fueron circulados previamente.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias, señor Secretario le solicito dé cuenta del 
asunto enlistado en el Orden del día como uno, por favor.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto Consejero Presidente.  
 
El punto uno del Orden del día de esta sesión corresponde, al Proyecto de Acuerdo 
del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba 
la designación de la persona titular de la Dirección de Administración de este 
Instituto, a propuesta del Consejero Presidente. 
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias, señor Secretario, previo a someter a la 
consideración de las señoras y señores integrantes del Consejo General el proyecto 
de acuerdo, le solicito sea tan amable de dar lectura al apartado del proyecto 
relativo a los puntos de acuerdo, por favor.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto Consejero Presidente.  
 
Los puntos de acuerdo del proyecto que se encuentra a la consideración, son los 
siguientes:  
 
“PRIMERO. Se aprueba la designación de la ciudadana Iriliann Yazbeth Narváez 
Wong, para ocupar la Titularidad de la Dirección de Administración del Instituto 
Electoral de Tamaulipas, en términos de lo expuesto en los considerandos vigésimo 
cuarto y vigésimo quinto del presente acuerdo. 
 
SEGUNDO. En el acto, notifíquese a la referida ciudadana a efecto de que inicie 
las funciones inherentes a su cargo como Titular de la referida Dirección, lo que 
deberá realizarse por conducto de la, de la Dirección de Asuntos Jurídicos de este 
Instituto, conforme lo establece el artículo 50, fracción IV del Reglamento interno 
del Instituto Electoral de Tamaulipas. 
 
TERCERO. Una vez notificado el presente acuerdo, requiérase de manera 
inmediata a la servidora pública designada, para que rinda debidamente la protesta 
constitucional ante este Consejo General, apegándose para ello al esquema bajo 
el cual se desarrollan las sesiones del Consejo General. 
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CUARTO. Se autoriza al Consejero Presidente del Instituto Electoral de 
Tamaulipas, para que expida el nombramiento respectivo, a la ciudadana Iriliann 
Yazbeth Narváez Wong, mismo que surtirá efectos a partir de su aprobación por el 
Consejo General. 
 
QUINTO. Se instruye a la Secretaría Ejecutiva, notifique el presente acuerdo a la 
Dirección de Administración, para que lleve a cabo los trámites administrativos 
correspondientes a la persona Titular del Órgano Interno de Control y a las 
direcciones ejecutivas, direcciones y unidades de este Instituto, para su 
conocimiento. 
 
SEXTO. Se instruye a la Secretaría Ejecutiva, para que notifique el presente 
acuerdo al Instituto Nacional Electoral, a través de la Unidad Técnica de Vinculación 
con los Organismos Públicos Locales y a la Junta Local Ejecutiva de la referida 
Autoridad Nacional en Tamaulipas, por conducto del Vocal Ejecutivo Local, para su 
conocimiento. 
 
SÉPTIMO. Publíquese este acuerdo en el Periódico Oficial del Estado, en los 
estrados y en la página de Internet de este Instituto, para conocimiento público.”  
 
Es cuanto Consejero Presidente, son los puntos de acuerdo. 
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias señor Secretario.  
 
Bien, permítanme, señoras y señores integrantes del Consejo General, agradecer 
la presencia entre el público que nos acompaña, del Titular del Órgano Interno de 
Control del Instituto Electoral de Tamaulipas, bienvenido señor Contralor, también 
por supuesto, de las señoras y los señores directores y titulares de las unidades de 
este instituto y claro también a los amigos de los medios de comunicación, que 
siempre nos distinguen con su presencia en el seguimiento de los actos de esta 
institución. 
 
Bien, señoras y señores integrantes del Consejo General, el Secretario Ejecutivo 
ha dado cuenta del apartado del proyecto relativo a los puntos de acuerdo, el cual 
someto a su consideración, si alguien decide hacer uso la palabra le agradezco me 
lo indique si es tan amable por favor.  
 
Claro, con mucho gusto el señor representante del Partido de la Revolución 
Democrática, adelante Ingeniero Jorge Mario Sosa Pohl.  
 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: 
Buenos días a todas y todos, pues es obvio que por la información que se nos 



 
 

 

 

7 

presentó desde la reunión pasada, la persona tiene un vasto conocimiento y 
experiencia en su carrera, no hay mucha experiencia en la parte electoral, pero 
este, planteando sobre lo del currículum que es bastante extenso y sobre la 
confianza que se ha visto de trabajo profesional del Presidente, que es el que la 
propone, considero que estamos por aceptar su propuesta y este, en el ámbito del 
trabajo se verá su desempeño, nada más, gracias.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Muchas gracias señor Representante, muy 
amable. Bien, alguna otra intervención señoras y señores integrantes del Consejo 
General. 
 
Bien, si no se registra intervención alguna señor Secretario, le voy a solicitar se 
sirva tomar la votación por la aprobación del proyecto de acuerdo, no sin antes, sólo 
un segundo, solicitarle señor Secretario, dar cuenta de la incorporación a este Pleno 
de la representación del Partido Verde Ecologista de México, y, adelante Secretario 
por favor. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con todo gusto Consejero Presidente, me permito 
informar al Pleno del Consejo para constancia en el acta de esta sesión que, siendo 
las nueve horas con diecinueve minutos, se ha incorporado a los trabajos en esta 
mesa la representante propietaria del Partido Verde Ecologista de México, 
Licenciada Esmeralda Peña Jácome, bienvenida.  
 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: 
Gracias, una disculpa. 
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias, muy bien. Le comento señora 
representante, se ha sometido a consideración de las señoras y señores 
integrantes del Consejo General, el proyecto de acuerdo a que refiere el punto 
número uno del Orden del día, ese es el que estamos desahogando justamente.  
 
Bien, antes de someterlo a votación, permítanme muy rápidamente sólo agradecer 
y reconocer el trabajo esmerado, mucha dedicación, muy profesional de todos los 
compañeros que integran, compañeras y compañeros que integran la Dirección de 
Administración de este Instituto, en los últimos prácticamente cincuenta días en que 
la Dirección Ejecutiva no ha tenido una persona titular de la misma, bajo la 
coordinación de la Secretaría Ejecutiva, las compañeras y los compañeros de 
administración han atendido puntualmente, eh vaya las responsabilidades que 
corresponden a dicha área, pues con un quehacer muy importante en cuanto a la 
buena marcha de, pues todo lo que tiene que ver con los recursos humanos, 
materiales y financieros de una institución como lo es el Instituto Electoral de 
Tamaulipas.  
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Por ello mi agradecimiento, mi reconocimiento y también por supuesto al señor 
Secretario Ejecutivo que ha tenido a bien, eh vaya personalmente coordinar el 
trabajo de nuestros amigos de la Subdirección de Recursos Financieros, de 
Recursos Humanos, de Recursos Materiales, compañeros todos con mucha 
experiencia en la Institución que vaya creo que son, pues el activo muy valioso que 
a partir de esta fecha se habrá, de ser aprobado por este Consejo General, habrá 
de coordinar la persona de la Contador Público Iriliann Yazbeth Narváez Wong 
justamente, así que va nuestro reconocimiento, nuestro agradecimiento al personal 
de la Dirección de Administración de este Instituto.  
 
Bien, estimo señoras y señores integrantes del Consejo General que no tenemos 
ninguna otra solicitud de intervención en el punto uno, entonces le voy a pedir al 
señor Secretario, se sirva someter a votación la aprobación del proyecto de acuerdo 
por favor Secretario. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con todo gusto Consejero Presidente.  
 
Señoras consejeras y señores consejeros electorales, se somete a su aprobación 
el Proyecto de Acuerdo a que refiere el punto uno del Orden del día de esta sesión; 
les consulto, para que sean tan amables, de que quienes estén por la afirmativa, se 
sirvan manifestarlo levantando la mano. Gracias.  
 
Doy fe Consejero Presidente, que hay aprobación por unanimidad con siete votos 
a favor, de las señoras consejeras y señores consejeros electorales, respecto del 
Proyecto de Acuerdo a que refiere el punto uno del Orden del día.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias señor Secretario. 
  
Estimadas y estimados integrantes del Consejo General, una vez que se ha 
desahogado y aprobado el acuerdo por el cual se designa a la persona titular de la 
Dirección de Administración, procede dar cumplimiento a los puntos segundo y 
tercero, por lo que primeramente la Titular de la Dirección Jurídica, habrá de 
efectuar la notificación del acuerdo, a efecto de que la persona Titular de dicha 
Dirección comparezca ante el Pleno de este Consejo General y rinda su protesta 
Constitucional ante este Consejo General, en términos de lo dispuesto por el 
artículo 92 de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas, adelante Directora, si eres 
tan amable.  
 
Bien, le voy a solicitar a la contadora, a la Maestra perdón, Iriliann Yazbeth Narváez 
Wong, pase al frente de este recinto, a efecto de que rinda su protesta de ley, por 
lo que invito a todas y a todos los integrantes del Consejo General y quienes nos 
acompañan en este recinto nos pongamos de pie si son tan amables.  
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Maestra Iriliann Yazbeth Narváez Wong, Directora de Administración, en nombre 
del Instituto Electoral de Tamaulipas, pregunto a usted ¿protesta guardar y hacer 
guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución 
Política del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, las leyes que de dichas 
constituciones emanen y cumplir con las normas contenidas en ellas, 
desempeñando leal y patrióticamente el cargo de Directora de Administración del 
Instituto Electoral, que este Consejo General le ha encomendado?  
 
LA MTRA. IRILIANN YAZBETH NARVÁEZ WONG: Sí, protesto. 
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Muchas gracias, si así lo hiciere que la sociedad 
se lo reconozca y si no se lo demande, muchas gracias, tomen asiento por favor si 
son tan amables.  
 
Señor Secretario, le solicito se sirva dar cuenta del asunto enlistado en el Orden 
del día, como número dos por favor. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con todo gusto Consejero Presidente.  
 
El punto dos del Orden del día de esta sesión refiere, al Proyecto de Resolución del 
Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, que resuelve el 
Procedimiento Sancionador Especial identificado con la clave PSE/150/2022, 
instaurado con motivo de la denuncia interpuesta por el Partido Político morena en 
contra del Partido Acción Nacional, por la supuesta transgresión al segundo párrafo 
del artículo 211, de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas, derivado de la 
supuesta omisión de retirar propaganda electoral correspondiente al Proceso 
Electoral 2021-2022, dentro de los plazos establecidos.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Señor Secretario, previo a someter a la 
consideración de las señoras y señores integrantes del Consejo General el proyecto 
de resolución, le solicito sea tan amable dar lectura al apartado del proyecto relativo 
a los puntos resolutivos, por favor.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto Consejero Presidente.  
 
Los puntos resolutivos del proyecto que se encuentra a la consideración, son los 
siguientes: 
 
“PRIMERO. Es existente la infracción atribuida al PAN, consistente en la 
transgresión al segundo párrafo del artículo 211 de la Ley Electoral, derivado de la 
omisión del retiro de propaganda de un domicilio ubicado en el municipio de Río 
Bravo, Tamaulipas, dentro del plazo legalmente establecido, por lo que se le 
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impone una sanción consistente en amonestación pública, la cual podría aumentar 
en caso de reincidencia. 
 
SEGUNDO. Se ordena al PAN el retiro de la propaganda, materia del presente 
procedimiento dentro de los cinco días contados a partir de su notificación, 
debiendo informar del cumplimiento a este Instituto dentro de las 24 horas 
siguientes a que ello ocurra, haciéndoles, haciéndosele de su conocimiento que, en 
caso de incumplimiento, este Instituto retirará la propaganda en referencia con 
cargos a las prerrogativas de ese partido político, asimismo que podrá iniciarse un 
nuevo procedimiento sancionador en su contra por el desacato. 
 
TERCERO. Se instruye a la Oficialía Electoral para que, una vez vencido el plazo 
referido en el resolutivo anterior, verifique el cumplimiento de la presente resolución. 
 
CUARTO. Inscríbase al PAN, en el catálogo de sujetos sancionados de este 
Instituto. 
 
QUINTO. Publíquese la presente resolución en los estrados y en la página de 
internet de este Instituto, notifíquese como corresponda.” 
 
Es cuanto Consejero Presidente, son los puntos resolutivos del proyecto. 
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias Señor Secretario.  
Señoras y señores integrantes del Consejo General, está a su consideración el 
proyecto de resolución.  
 
Bien, si no hay intervención alguna, señor Secretario someta a votación el proyecto 
de resolución por la aprobación del proyecto, si es tan amable. 
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con gusto Consejero Presidente.  
 
Señoras consejeras y señores consejeros electorales, se somete a su aprobación 
en este momento el Proyecto de Resolución a que refiere el punto dos del Orden 
del día; quienes estén por la afirmativa, les solicito atentamente que sean tan 
amables de manifestarlo levantando la mano. Gracias.  
 
Doy fe Consejero Presidente, que hay aprobación por unanimidad con siete votos 
a favor, de las señoras consejeras y señores consejeros electorales respecto del 
Proyecto de Resolución, referido en el punto dos del Orden del día de esta sesión 
Extraordinaria.  
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EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias Señor Secretario, le solicito se sirva dar 
cuenta del siguiente asunto en el Orden del día.  
 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: Con todo gusto Consejero Presidente. Le informo 
que han sido agotados los puntos enlistados en el Orden del día de esta sesión 
Extraordinaria del Consejo General.  
 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: Gracias señor Secretario.  
 
Señoras y señores integrantes del Consejo General, la Secretaría del Consejo ha 
dado cuenta de que se han agotado la totalidad de los asuntos incluidos en el Orden 
del día, de la presente sesión Extraordinaria la número 50; por lo que siendo las 
nueve horas de la mañana con veintiocho minutos del día jueves veinte de octubre 
del año dos mil veintidós, procederé a la clausura de la presente sesión, no sin 
antes declarar válidos los actos aquí realizados, el acuerdo y la resolución 
aprobada.  
 
Agradeciendo a todas y a todos ustedes su asistencia, que tengan un excelente 
día, muchas gracias.    


